evaluacion ‘.  etematical
sumativa : Unidad 3: Mas numeros
s ‘ : Primer afio bésico B
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| a | ¢ Cuantas naranjas hay? |
900009 |
90000 |
| A 10 |
| B.01 |
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|e S|tengo............ y me como 6. |
|¢Cuanta5 me quedan? |
| A.10 |
| B. 6 |
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| e ¢ Cuantas estrellas hay?
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B. Dieciséis
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Relaciona los numeros con su descomposicion, arrastrando y pegando. |
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| 18 14 19 13 16 |
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| 1D+3U 1D-6U 10-8U 1D+4U 1D+9U |
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| @ ~ ¢Qué numeros completa la descomposicion?
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|"' - ¢Qué numeros completa la descomposicion? I
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| A.10y6 |
\ B.9y6
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| 0 I ¢Qué operacion se representa en la cinta numerada? |
| |
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112|3|a|5|e|7|8|9|1w0]|11]|12|13|14|15|16 |17 |18]| 19| 20
I staba Llequé |
I A.9+9=18 |
| B.18-9=9 ]
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| e ] ¢Qué operacion se representa en la cinta numerada?

I
| ' AVATAVAVA
|1234567891011 12113 | 14115 |16 |17 (181 19| 20
Llegué Estaba
I
A.11+6=17
I B.17-6=11
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